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                       GRADONAČELNIK 

 

Klasa: 022-01/11-01/1   

Urbroj: 2142/01-02/1-11-95-90 

Krk, 11. listopada 2011. 

 

Z A P I S N I K 

sa 95. Gradonačelnikovog kolegija, održanog  10. listopada (ponedjeljak) 2011. godine  u 

Uredu gradonačelnika u Krku. 

Kolegij u 13,00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da Kolegiju 

prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada Krka, Josip 

Staničić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, pročelnik Jedinstvenog 

upravnog odjela, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Radmila 

Živanović - Čop voditeljica Odsjeka za opće pravne i kadrovske poslove, Marinka Margan, 

stručni suradnik za društvene djelatnosti, Igor Hrast, stručni suradnik Odsjeka za gospodarstvo 

i  Mladena Cvitković, viši stručni referent u Odsjeku  općih pravnih i kadrovskih poslova i Igor 

Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka.  

 

 Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio 

je sljedeći  

D  N  E  V  N  I      R  E  D 

1. Odsjek za društvene djelatnosti: 

 Folklorno društvo Poljica – zamolba za sufinanciranje održavanja 1. susreta 

folklornih grupa u Bajčićima; 

 Obrt Redagara Art, vl. Tonči Žužić iz Krka, Vrbnička 32- zamolba  za 

sufinanciranje tiska slikovnice „Ćuk Krk i Matić Malić“; 

 Obrt Redagara Art, vl. Tonči Žužić iz Krka, Vrbnička 32- zamolba  za otkup 

knjige „Kuharica krčkog trubadura“ 

 Karate klub „Croatia“ iz Krka – prijedlog  za dodjelu dvorane br. 1. u 

Društvenom centru Krk, u narednom periodu; 

 Ivan Pavačić Jecalić, iz Dobrinja, Gostinjac 15 a - zamolba za isplatu sredstva 

iz Proračuna u 2012. godini za sunakladništvo i sufinanciranje tiskanja knjige 

„Početnica za svirku sopela i kanat po starinsko“ 

 isplate iz Proračuna za 2011. godinu sukladno programu udruga Grada Krka. 

2. Odsjek za komunalno gospodarstvo:  
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a) Obavijest Odsjeka  u svezi izvršavanja ugovorenih obveza prema Ugovoru Klasa: 

363-02/10-06/3, Ur. broj:2142/01-02/1-10-1, od 25. siječnja 2010.g., za obavljanje 

stalnog nadzora nad izvođenjem radova na održavanju i proširenju catv sustava 

Grada Krka od strane Uslužnog obrta „Emico“ vl. Željko Grbac iz Kastva, Jurčići 

54; 

b) Mjesni odbor Milohnić – prijedlog za uređenje puta na području Vardermanju, kod 

naselja Milohnići – Linardići; 

c) Izvješće Odsjeka za komunalno gospodarstvo o smanjenju financijskih troškova za 

plaćanje utroška električne energije na objektima javne rasvjete Grada Krka; 

d) Gordana Munjaković iz Sv. Ivane Zeline, V. Nazora 21, vl. salona cvijeća 

„Verbena“ – zamolba za davanje odobrenja za ambulantnu prodaju cvijeća i 

cvijetnih aranžmana tijekom mjeseca listopada u gradu Krku; 

e) Zlatko Gotal, iz Zagreba, Odranska 4- podnesak  u svezi vremenskog ograničenja 

parkiranja na mjestu rezerviranom za invalide, na max. dva sata, na Trgu bana J. 

Jelačića u gradu Krku; 

f) Mjesni  odbor Poljica – zamolba za asfaltiranje  nerazvrstane ceste u naselju 

Poljica, oštećene prilikom izgradnje mjesne vodovodne mreže; 

3. Imovinsko – pravni predmeti.  

4. Prijedlog I. Izmjene Proračuna Grada Krka za 2011. godinu. 

5. Zahtjev nadstranačke udruge „Volim Hrvatsku“ iz Zagreba, Tkalčićeva 33,  za 

korištenje javne površine u gradu Krku za postavu štanda. 

6. Mjesni odbor Poljica – zamolba za davanje odobrenja za održavanje 1. susreta 

folklornih grupa u Bajčićima. 

7. Društvo „Sinjali“ iz Baške – zamolba za sufinanciranje predstave „Ploča od 

školjaka“ .   

Ad 1. 

Prijedloge  Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložila je Marinka Margan, te je nakon 

rasprave  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e  

 Folkornom društvu 

Poljica odobrava se financijska potpora za troškove postave šatora, pri 

održavanju 1. susreta folklornih grupa u Bajčićima,  te se u tu svrhu na teret 

Proračuna Grada Krka za 2011. godinu odobrava iznos od 5.000,00 kn.  

            Upućuje se tvrtku Vecla d.o.o. iz Krka da pri organizaciji održavanja 1. susreta 

folklornih grupa u Bajčićima, u dogovoru s organizatorima, istima omoguće 

postavu bine i dostavu potrebne količine stolica.  

 Obrtu „Redagara 

Art“ vl. Tonči Žužić iz Krka, odobrava se financijska potpora za troškove 

tiskanja  slikovnice „Ćuk Krk i Matić Malić“, te se u tu svrhu odobrava iznos od 

4. 000,00 kn. 
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              Sredstva iz prednjeg stavka ovog zaključka isplatiti će se u narednoj 

proračunskoj godini sa pozicije – poticanje izdavaštva.    

 Grad Krk prihvaća 

ponudu obrta „Redagara Art“ vl. Tončija Žužića iz Krka, za otkup knjige 

„Kuharica krčkog trubadura“, te se odobrava iznos od 900,00 kn za otkup 30 

knjiga na hrvatskom i engleskom jeziku.  

 

 Prostor društvenog 

centra Krk namjenjen je za polivalentno korištenje svih Udruga i klubova koji 

djeluju na području Grada Krka, te Grad Krk nije u mogućnosti unaprijed 

osigurati rezervaciju traženog prostora.  

 

 Ivanu Pavačiću 

Jecaliću iz Dobrinja odobrava se financijska potpora za sunakladništvo i 

sufinanciranje tiskanja knjige „Početnica za svirku sopela i kanat po starinsko“.  

Iznos sredstava iz prednjeg stavka ovog zaključka isplatiti će se u narednoj 

proračunskoj godini sa pozicije – poticanje izdavaštva.    

 

 Nalaže se Odsjeku 

za proračun i financije da Udrugama isplati sredstva za III. kvartal tekuće 

godine, sukladno  programu udruga Grada Krka.  

 

Ad 2. 

Razne zahtjeve i zamolbe iz područja komunalnog gospodarstva obrazložio je Đimi 

Skomeršić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e 

a)  

I. Prihvaća se 

obavijest Odsjeka za komunalno gospodarstvo u svezi izvršavanja ugovorenih 

obveza prema Ugovoru Klasa: 363-02/10-06/3, Ur. broj:2142/01-02/1-10-1, od 

25. siječnja 2010.g., za obavljanje stalnog nadzora nad izvođenjem radova na 

održavanju i proširenju catv sustava Grada Krka od strane Uslužnog obrta 

„Emico“ vl. Željko Grbac iz Kastva, Jurčići 54.  

 

II. Budući da  Uslužni 

obrt „Emico“ vl. Željko Grbac iz Kastva, ne izvršava obveze iz  navedenog 

ugovora, nalaže se Odsjeku za proračun i financije da ne izvrši uplatu 

traženih sredstava za 2011. godinu, te da zaprimljene račune za radove u 

tekućoj godini vrati na adresu  Uslužnog obrta „Emico“ iz Kastva.   

 

III. Temeljem odredbi 

prednjeg stavka ovog zaključka zadužuje se Odsjek za opće pravne i 
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kadrovske poslove (Imovinsko – pravna služba) da u što kraćem roku 

započne postupak raskida Ugovora.     

 

IV. Upućuje se tvrtku 

Vecla d.o.o. iz Krka da u narednom periodu pronađe izvoditelja za poslove 

obavljanje stalnog nadzora nad izvođenjem radova na održavanju i 

proširenju catv sustava Grada Krka, te svoj prijedlog dostavi Kolegiju 

gradonačelnika.  

 

b)  

Udovoljava se prijedlogu Mjesnog odbora Milohnić za uređenje puta na 

području Vardermanju, kod naselja Milohnići – Linardići, te se u tu svrhu iz 

Proračuna za 2011. godinu odobrava iznos od 33.671,25 kn u koji iznos je 

uključen iznos PDV-a, sukladno dostavljenom troškovniku Obrta Zemljani 

radovi „Linardić“ vl. Josip Linardić, Bogovići, Stipkino 88.    

 

c) Prihvaća se 

Izvješće Odsjeka za komunalno gospodarstvo o smanjenju financijskih troškova 

za plaćanje utroška električne energije na objektima javne rasvjete Grada Krka 

(vidi prilog, predmetno Izvješće koje čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

d) Temeljem Odluke o 

zakupu javnih površina za postavu privremenih objekata („Službene novine 

PGŽ“, broj: 18/10), te Planom općeg rasporeda privremenih objekata u gradu 

Krku nije  predviđena ambulantna prodaja.  

Upućujemo podnositeljicu zamolbe da se obrati  tvrtki „Vecla“ d.o.o. iz Krka 

koja upravlja zelenom tržnicom, radi zakupa štanda na zelenoj tržnici ili tvrtki 

„Vijaj“ iz Kastva koja organizira Sajam robe široke potrošnje u gradu Krku.    

 

e) Prima se na znanje 

podnesak Zlatka Gotala, iz Zagreba,  u svezi vremenskog ograničenja parkiranja 

na mjestu rezerviranom za invalide, na max. dva sata, na Trgu bana Josipa 

Jelačića u gradu Krku.  

Obzirom da jedinice lokalne samouprave samostalno reguliraju i organiziraju 

parkiranje u naseljima, nije bilo zakonskih zapreka za uvođenjem vremenskih 

ograničenja na svim vrstama parkiranja.  

Iz navedenih razloga, Grad Krk posebnim je Zaključkom Gradonačelnika 

propisao ograničeno vrijeme parkiranja na mjestu rezerviranom za invalide na 

javnom parkiralištu na Trgu bana Josipa Jelačića u gradu Krku.  

Budući da Grad Krk na stalnim javnim parkiralištima s naplatom ima 20 mjesta 

rezervirana za invalide, a samo su dva mjesta s  vremenskim ograničenjem, 

korisnici parkirališta za invalide ukoliko imaju potrebe za dužim zadržavanjem 

na parkiralištu,  svoj automobil mogu parkirati na mjestima, rezeviranim za 

invalide bez vremenskog ograničenja.  
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f) Prihvaća se 

zamolba Mjesnog odbora Poljica za saniranje asfaltnog zastora  dijela 

nerazvrstane ceste u naselju Poljica, oštećene prilikom izgradnje mjesne 

vodovodne mreže. 

           Nalaže se Odsjeku za komunalno gospodarstvo da kroz Program održavanja 

nerazvrstanih cesta  naruči radove saniranja asfaltnog zastora u naselju Poljica.   

Ad 3. 

Prijedloge i zamolbe iz područja imovinsko-pravnih odnosa obrazložila je Radmila 

Živanović Čop, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e  i   O d l u k e  

I. Prijedlog Zdravka Drpića iz Krka, S. Nikolića 16, za dozvolu prodaje z.č. 1452/147 površine 

600 m
2
 k.o. Vrh koju je imenovani stekao darovanjem od strane Grada Krka, radi statusa 

ratnog vojnog invalida X grupe sa 20 % oštećenja organizma, a na kojoj Grad Krk ima 

zabilježeno pravo prvokupa po cijeni od 30 Eura po m2 zemljišta, odnosno po ukupnoj 

cijeni od 18.000,00 Eura u protuvrijednosti u kunama.  

Odgađa se donošenje zaključka.  

 

II. Prijedlog Ponikve d.o.o. Krk sa sjedištem u Krku za zaključenjem ugovora o darovanju ½ 

dijela z.č. 1501/5 k.o. Krk površine 428 m
2
 , radi rješavanja pitanja naknade u postupku 

izvlaštenja koji se vodi po zahtjevu Ponikve d.o.o. Krk radi izgradnje gravitacijskog 

kolektora sa pristupnom cestom prema uređaju za pročišćavanje otpadnih voda Krk, s 

Matom Mrakovčićem iz Krka, R. Boškovića 1, vlasnikom z.č. 1683/4 k.o. Krk, koja ulazi u 

sastav predmetne izgradnje.  

Napominje se da je vrijednost nekretnine za koju se predlaže darovanje procjenjena na 

ukupno 68.351,60 Eura u protuvrijednosti u kunama, te se predlaže donošenje prijedloga 

za Gradsko vijeće Grada Krka.   

Napomena: Potpuni podaci u svezi prijedloga i zamolbi  iz područja Imovinsko – 

pravnih odnosa, nalaze se predmetima  gradske pisarnice.   

 

Ad 4. 

Prijedlog I. Izmjene Proračuna Grada Krka za 2011. godinu, obrazložio je Anton Malatestinić, 

te je nakon rasprave  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Nalaže se Odsjeku za proračun i financije da izradi Nacrt Proračuna za 2012. 

godinu, te isti dostavi na narednoj sjednici Kolegija, budući da zakonski rok 

temeljem Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj: 87/08)  ističe sa danom 15. 

listopada 2011. g.    
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Ad 5. 

Zahtjev nadstranačke udruge „Volim Hrvatsku“ iz Zagreba, Tkalčićeva 33,  za korištenje 

javne površine u gradu Krku za postavu štanda, obrazložili su Marinko Bajčić i Đimi 

Skomeršić, te je nakon rasprave  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Udruzi „Volim Hrvatsku“ iz Zagreba, odobrava se korištenje javne površine u gradu 

Krku, za dan 15. listopada 2011. godine u vremenu od 9,00- 18,00 sati, na lokaciji  „kod 

Korpivića“, u svrhu informativno – edukativnog promoviranja rada udruge. 

Upućujemo navedenu udrugu da u skladu sa Zakon o javnom okupljanju, svoju 

aktivnost prijave MUP RH, Policijska uprava Primorsko goranska, Policijskoj postaji 

Krk.    

Ad 6. 

Zamolbu Mjesnog odbora Poljica za davanje odobrenja za održavanje 1. susreta folklornih 

grupa u Bajčićima,  obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave  Gradonačelnik  donio 

sljedeće   

O d o b r e n j e  

Mjesnom odboru Poljica odobrava se održavanje 1. susreta folklornih grupa u 

Bajčićima,  koji će se održati u Bajčićima dana 15. listopada 2011. godine, u vremenu od 

18,00 – 02,00 sati.   

Ad 7.  

 Zamolbu Društva „Sinjali“ iz Baške za sufinanciranje predstave „Ploča od školjaka“ 

obrazložio je  gradonačelnik Darijo Vasilić, te je nakon rasprave  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Društvu „Sinjali“ iz Baške odobrava se financijska potpora za održavanje predstave 

„Ploča od školjaka“ , te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2011. godinu 

odobrava iznos od 1.000,00 kn.  

Gradonačelnikov kolegij zaključen je u 15,30 sati. 

 

 

Zapisnik sastavila :                                                                GRADONAČELNIK  

Mladena Cvitković                                                                  Darijo Vasilić, prof.  
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